
Краткосрочный план урока

	УРОК: русский язык 
	Школа:

	Дата:
	Ф.И.О.  учителя:	Даниленко
Наталья Григорьевна

	КЛАСС:  7 
Тема: День Победы. Бессмертный подвиг казахстанцев в ВОВ.
	Количество присутствующих: 24
	Количество отсутствующих:0

	Цели обучения, которые необходимо достичь на данном уроке 
	7.СГ2. Уметь определять структуру текста.
 Определять основную мысль текста.
7.СГ5: Участвовать в диалоге по предложенной проблеме;       
Аргументировать свою точку зрения;

	Уровень мышления 
	Понимание, применение, оценка.

	Критерии оценивания 
	- определяет основную мысль, опираясь на структуру;
-участвует в диалоге по предложенной проблеме;
-аргументирует свою точку зрения.

	Цели  урока 
	Все учащиеся смогут: 
· определять основную мысль текста ;
«28 панфиловцев», опираясь на структуру;
· составить диалог по предложенному тексту;
· участвовать в диалоге по предложенной проблеме;
· аргументировать свою точку зрения.
Большинство уч-ся сможет: 
· определять основную мысль текста 
· «28 панфиловцев», опираясь на структуру;
· составить диалог по предложенному тексту;
· участвовать в диалоге по предложенной проблеме, приводя не менее 3-4 аргументов.
Некоторые уч-ся смогут:  
· определять основную мысль текста
 «28 панфиловцев», опираясь на структуру;
· составить диалог по предложенному тексту;
участвовать в диалоге по предложенной проблеме, приводя не менее 5 аргументов.

	Привитие ценностей 
	«Мәңгілік Ел» Единство истории, культуры и языка.

	Межпредметные связи 
	История, литература

	Языковая цель 
	Учащиеся могут: определять основную мысль и структуру текста, формулировать вопросы, принимать участие в диалоге, отстаивать свою точку зрения. 

	Ключевые слова и фразы
	герой, бессмертный подвиг, панфиловцы, бессмертный полк, патриотизм.

	Предыдущее обучение 
	Данная тема является 7 в разделе День Победы. Она построена на знаниях и навыках, полученных при изучении предыдущих тем и собственного опыта.
СГ2:  умеют определять основную мысль, опираясь на структуру.
СГ5: умеют участвовать в диалоге по предложенной проблеме, аргументируя свою точку зрения.

	План

	Планируемое время 
	Запланированная деятельность (впишите свои задания, вместо изложенных ниже) 
	Ресурсы 

	
Начало
2 мин.







5 мин.












1 мин. 30 сек.


Середина



5 мин.
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Конец урока

2 мин.


5 мин.
	
Психологический настрой
Прослушивание песни  “ Герои панфиловцы“.

-Ребята,  мы продолжаем с вами  изучать раздел 
“ День Победы”. И наверняка , в  песне вы услышали ключевые слова и сможете определить  о чем пойдет речь сегодня на уроке.
 А чтобы работа наша прошла более плодотворно, я предлагаю разбиться на группы).
Деление на группы (учащиеся достают из сундучка одну из букв слова “подвиг”, складывая данное слово образутся 4 группы учащихся)

Задание 1. Заполните таблицу ЗХУ: “Подвиг 28 казахстанцев в ВОВ”. (И)
	Знаю
	Хочу узнать
	Узнал

	
	
	



Чтобы пополнить свои знания об этих 28 героях, чьи имена навечно запечетлены на страницах нашей истории , я предлагаю  ьпосмотреть ипрослушать небольшой отрывок из документального фильма
 “Подвиг 28 героев панфиловцев”



Задание 2. Выпишите из текста ключевые слова. Сформулируйте основную мысль текста, опираясь на ключевые слова и структуру текста.
Стратегия “Одиночный пузырь” ( ИГ)

	Критерии оценивания 
	Дескрипторы 

	 1.Определяет основную мысль текста
	Выписывает ключевые слова .                       Умеет определять структуру текста.               
Формулирует основную мысль.


Ф О. “Светофор” Взаимопроверка групп.

-Вы отлично справились с заданием.
Последнее  время о 28 героях- панфиловцах  говорят историки, журналисты. Вопрос принимает очень серьезные аргументы. Мы с вами сегодня тоже  попробуем разобраться в  данных спорах. Все внимание на экран.

Просмотр второй части видеоролика “Подвиг 28 панфиловцев – миф или реальность”

Задание 3. Определите проблему текста. Обсудите в группе. Подберите аргументы “за” и “против” предложенной проблемы. (2 группы – “за”, 2 группы – “против”). 
Стратегия “Аллея сознания”(Г)

ФО. Аплодисменты

Физминутка. Игра "Дыр-дыр:пулемёт"
	Ход игры: Необходимо, повторяя движения и слова, постепенно ускорять темп. Слова следующие: «Дыр-дыр: пулемет! (руками изображается стрельба из пулемета). Выше-выше, самолет! (изображаются крылья самолета). Бах, артиллерия! (одна рука ударяет другую). Скачет кавалерия (одна рука размахивает над головой, изображая шашку). «Ура!!!»


Дифференциация по уровню навыков учащихся (учащиеся получают стикеры:
[bookmark: _GoBack] А – пехота, В – танкисты, С – лётчики)
Задание 4. Составьте и разыграйте  диалогпозаданной теме. Стратегия “Ролевая игра”. “Дед-участник ВОВ - внук”. (Г)
	Критерии оценивания 
	Дескрипторы 

	1.Составляет диалог по предложенной ситуации
2.Участвует в диалоге по предложенной проблеме
3. Аргументирует свою точку зрения.
	Составляет диалог в соответствии с темой:
А: придумывает не менее 4 реплик;
В: придумывает не менее 6 реплик;
С: придумывает не менее 8 реплик;
Соблюдает речевые нормы русского языка 
Вступает в диалог:
А: использует не менее 2 аргументов
В: использует не менее 3-4 аргументов
С: использует не менее 5 аргументов


ФО. Взаимооценивание групп 3 звезды ( по размеру)


Задание 5. Закончите заполнение таблицы ЗХУ: “Подвиг 28 героев панфиловцев в ВОВ”. (И)

Рефлексия “Все в твоих руках”. На листе бумаги обводят руку. Каждый палец - какая-то позиция. Большой – для меня было важным и интересным..., указательный – по этому вопросу я получил точную рекомендацию..., средний – мне было трудно..., безымянный – моя оценка психологической информации..., мизинец – для меня было недостаточно.... Листы крепят на доску.
	
Аудиоза-пись  песни Ильяса Аутова 

Раздат. материал





Таблица
ЗХУ







https://youtu.be/vCB1jjZk7GM


флипчар, маркеры 
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https://youtu.be/vCB1jjZk7GM
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флипчар, маркеры

	Дополнительная информация

	Дифференциация – как вы будете предоставлять больше поддержки? Какие задания вы будете давать более способным ученикам? 
Дифференциация заложена в задании 4. Составьте и разыграйте  диалогпозаданной теме. Стратегия “Ролевая игра”. “Дед-участник ВОВ - внук”:              составляет диалог в соответствии с темой:
А: придумывает не менее 4 реплик;
В: придумывает не менее 6 реплик;
С: придумывает не менее 8 реплик;
Соблюдает речевые нормы русского языка 
Вступает в диалог:
А: использует не менее 2 аргументов
В: использует не менее 3-4 аргументов С: использует не менее 5 аргументов задании
	Оценивание – как вы планируете отслеживать прогресс/знания учащихся?
На уроке мы планируем применять следующие стратегии ФО: светофор, аплодисменты, взаимооценивание.

	Междисциплинарные связи: история, литература
Здоровье и безопасность: использовались активные методы обучения,  физминутка.
Ценности:
«Мәңгілік Ел» Единство истории, культуры и языка




